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５ 気候危機対策、生物多様性の保全が喫緊の課題となる下で、水田はじめ農業の多面的価値を

これまで以上に重視し、政策に反映させること。有機農業の一層の推進策を強化すること。 

６ 肥料、燃料、農業資材の高騰に対する補助を強化すること。 

以上、地方自治法第99条の規定により意見書を提出する。 

令和７年３月19日 

提出先 

衆議院議長 

参議院議長 

内閣総理大臣 

農林水産大臣 

 以上であります。適切な御判断をよろしくお願いいたします。 

○佐藤倫与議長  これより、本件に対する質疑に入ります。質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○佐藤倫与議長  別に質疑もなければ、質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。ただいま議題となっております本件は、委員会への付託を省略いたした

いと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○佐藤倫与議長  御異議なしと認めます。よって、本件は委員会への付託を省略することに

決しました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○佐藤倫与議長  別に討論もなければ、討論を終結いたします。 

これより、議案第37号「米の価格高騰対策と安定供給の仕組みづくりを一体で進めることを

求める意見書」を採決いたします。 

 本件は原案のとおり決することに賛成の議員の起立を求めます。 

（賛成者起立） 

○佐藤倫与議長  起立多数であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

 日程第５、特別委員会の継続調査の件を議題といたします。 

 目下、阿佐線・国道整備促進特別委員会、議会広報特別委員会、議会ＩＣＴ化調査研究特別委

員会の３特別委員会から、調査中の本件については、適切な結論を得るに至らず、会議規則第

111条の規定により閉会中の継続調査の申し出があっております。 

 お諮りいたします。本件は各委員長からの申し出のとおり閉会中の継続調査に付することにい

たしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○佐藤倫与議長  御異議なしと認めます。よって、本件は各委員長からの申し出のとおり、
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閉会中の継続調査に付することに決しました。 

 日程第６、常任委員会及び議会運営委員会の所管事務調査の件を議題といたします。総務文

教・産業厚生の各常任委員会及び議会運営委員会から所管事務につき、会議規則第111条の規定

により、閉会中の継続調査の申し出があっております。 

 お諮りいたします。本件は各委員長からの申し出のとおり閉会中の継続調査に付することにい

たしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○佐藤倫与議長  御異議なしと認めます。よって、本件は各委員長からの申し出のとおり閉

会中の継続調査に付することに決しました。 

 以上で、今期定例会に付議されました事件はすべて議了いたしました。 

 閉会に当たり、市長から挨拶があります。 

 市長。 

○横山幾夫市長  令和７年第１回安芸市議会定例会の閉会に当たり、御挨拶を申し上げます。 

議員の皆様におかれましては、提案いたしました案件につきまして、熱心に御審議の上、そ

れぞれ御決定を賜りましたことに厚く御礼申し上げます。 

御審議の過程で頂戴いたしました、貴重な御意見、御提言等につきましては、真摯に受けと

め、新年度の予算執行並びに今後の市政運営に努めて参りたいと考えております。 

これから新年度がスタートいたしますが、健全財政の堅持に努めながら、施政方針で申し上

げました四つの基本政策に沿って、住みよい活力ある安芸市づくりに全力で取り組んで参ります。 

さて、今月15日に高知東部自動車道南国安芸道路の高知龍馬空港インターチェンジから香南

のいちインターチェンジ間が開通いたしました。交通機能の確保、所要時間の短縮、地域経済の

活性化など、本市にとって様々な好影響をもたらすことが期待されるところでございます。 

加えてＮＨＫ連続テレビ小説「あんぱん」が今月31日からいよいよ放送開始となります。ヒ

ロインのモデルはやなせたかしさんの妻、小松暢さんですが、暢さんの父親は安芸市出身であり、

一つの御縁を感じるところでございます。当市としましても、あんぱんの放送と連動し、地域活

性化に繋がる取組を進めて参ります。 

また、経済の浮揚や地域課題の解決を目指すことを目的に、安芸商工会議所と安芸市との包

括連携協定を来月の４月24日に締結する予定でございます。官民一体となった事業につきまして

も、今後共同で取り組んで参りたいと考えております。 

残り５か月余りとなりました私の市長としての任期を、全力で市政運営に当たって参る所存

でございますので、議員各位、市民の皆様の御理解と御協力をお願い申し上げます。 

結びに、議員の皆様のますますの御健勝と御活躍を心から御祈念申し上げまして、閉会の御

挨拶といたします。誠にありがとうございました。 

○佐藤倫与議長  閉会に当たり、一言御挨拶を申し上げます。 

今期定例会は、３月４日から本日までの16日間の会期で開催され、令和７年度本市行政の根
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幹となります各会計予算等、数多くの重要議案が提出されました。議員各位におかれましては、

終始熱心に御審議、御決定を賜り、全議案を滞りなく議了し、予定どおりの日程をもって閉会の

運びとなりました。円滑な議会運営への御協力に対しまして、心から感謝を申し上げます。また、

市長をはじめ執行部の皆様、関係各位には、会期中何かと御協力を賜り、厚く御礼申し上げます。 

結びに、寒暖定まらぬ時期でございます。新年度に向け、皆様方におかれましては、一層御

自愛の上、安芸市発展のためますますの御活躍、なお一層のお力添えを賜りますよう、お願い申

し上げまして、閉会の御挨拶といたします。 

これをもって、令和７年第１回安芸市議会定例会を閉会いたします。 

閉会  午前11時30分 


